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Експорт в обхід санкцій через Туреччину: на
Львівщині засудили родину підприємців за
торгівлю з РФ та російським «Гознаком»

Радехівський районний суд Львівської області виніс вирок у кримінальній справі про
провадження господарської діяльності у взаємодії з державою-агресором. На лаві
підсудних опинилася родинна група підприємців, які організували «сіру» логістичну
схему для постачання промислових товарів до Росії в обхід діючих міжнародних та
українських санкцій.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» із посиланням на матеріали
справи № 451/763/26. Вирок було проголошено 29 травня 2026 року.

Схема «перерваного транзиту»: як товар потрапляв до РФ

Як встановило досудове розслідування, підсудні — Вадим Іванов, Володимир
Лавров та Вікторія Лаврова — ще з 2018 року мали стабільні й тісні бізнес-зв’язки
з російським підприємством ООО «Лазерпак». Після початку повномасштабного
вторгнення РФ в Україну у 2022 році, чітко усвідомлюючи законодавчу заборону
на будь-яку торгівлю з країною-агресором, ділки вирішили замаскувати свій бізнес
за допомогою іноземного посередника.

Для приховування нелегальних поставок фігуранти розробили фіктивну
тристоронню схему:

Читайте по темі: Чонгарський міст на в’їзді до Криму повністю виведено з ладу
після повторного удару, — 1 ОШП

1. Підконтрольне родині українське підприємство ТОВ «Харбекс» виготовляло
спеціалізовані полімерні профілі (ущільнювачі для промислових висікальних
машин).

2. У митних документах продукцію офіційно оформлювали як легальний
експорт до Туреччини на адресу місцевої компанії «Tunamak Mak. San. Tic. Ltd.
Sti.».

3. Насправді ж турецький маршрут був лише прикриттям: у процесі
транспортування вантаж перенаправляли безпосередньо до Росії, де його
кінцевим отримувачем ставало вищезгадане ООО «Лазерпак».

Слідчі задокументували, що через російського контрагента українська продукція
надалі потрапляла на стратегічні підприємства РФ, зокрема до АТ «Гознак»
(державна друкарська фабрика, що забезпечує замовлення уряду РФ та випуск
захищених паперів), а також до великих російських видавництв. Загалом за період
з грудня 2022 року по квітня 2025 року зловмисники встигли продати до Росії
товарів на суму майже 100 000 євро.

Угода про визнання винуватості та мільйони для ЗСУ

Під час судового процесу всі троє обвинувачених повністю визнали свою провину,
беззаперечно підтвердили фактичні обставини оборудки та пішли на співпрацю зі
слідством, уклавши офіційні угоди про визнання винуватості з прокурором.

При визначенні міри покарання суд врахував як пом’якшувальні обставини щире
каяття підсудних, наявність у них на утриманні малолітніх дітей, а також той факт,
що їхні компанії тривалий час справно сплачували великі суми податків до
бюджету України.

Окремою і ключовою умовою затвердження цієї угоди стало зобов’язання
фігурантів надати суттєву фінансову допомогу українській армії. Бізнесмени
погодилися добровільно перерахувати великі суми на потреби Сил оборони:

Володимир Лавров зобов’язався переказати 1 211 200 гривень;

Вадим Іванов зобов’язався переказати 998 400 гривень.

Ці цільові кошти (загалом понад 2,2 млн грн) будуть напряму спрямовані на
офіційний рахунок конкретної військової частини ЗСУ.

Остаточний вердикт суду

Радехівський районний суд Львівської області визнав усіх трьох фігурантів
винними у протиправній співпраці з ворогом.

Рішення суду:

Основне покарання: Вікторії Лавровій, Володимиру Лаврову та Вадиму
Іванову призначено покарання у вигляді 5 років позбавлення волі умовно. На
підставі ст. 75 КК України їх звільнено від реального ув’язнення з
встановленням іспитового строку тривалістю 1 рік.

Додаткові санкції: Суд позбавив усіх трьох засуджених права обіймати будь-
які організаційно-розпорядчі чи адміністративно-господарські посади в
компаніях усіх форм власності строком на 10 років.

Теги: Відмивання коштів , ЗСУ , бізнес в Росії , Санкції проти Росії , Росія , Санкції ,

Львівська область
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